
 

Zadanie 30.  zadanie na dzień 30.01.2022 (niedziela) 

 

Zadanie 30.1.  

W wyniku spalania 0,21g pewnego węglowodoru otrzymano 0,66g CO2 i 0,27g H2O.  

Oblicz skład procentowy tego węglowodoru. 

                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        

 

Zadanie 30.2.  

Analiza ilościowa pewnego węglowodoru wykazała, że zawiera on 80% wagowych węgla.  

Wyznacz wzór elementarny analizowanego węglowodoru. 

                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        

 

 

 

W tym zadaniu powtórzyłeś: 

 

 

Odpowiedzi do zadań pojawią się na stronie www.chemiadomatury.pl 31.01.2022 r. 

 

 

Do matury z chemii pozostało 106 dni                                       30 

Ustalanie wzorów Węglowodory Wzór elementarny 


